
USTANOVLJENO
JE PRVO

DRUŠTVO IZUMITELJEV
IN AVTORJEV

TEHNIČNIH IZBOLJŠAV
Društvo ljudske tehnike Papirnice Vevče je priduhnilo

času vsestranskih prizadevanj za trdnejše gospodarstvo in po-
budam delavcem, ki želijo s svojim znanjem, izkušnjami in iz
njih izvirajočimi idejami čimveč prispevati za zmanjševanje
proizvodnih stroškov, za zboljševanje delovnih razmer in
večjo kakovost izdelkov. Njihov sad je b9 iniciativni odbor
in 23. aprila ustanovljeno društvo izumiteljev jn avtotjev teh-
ničnih izboljšav. To je prvo tako društvo v naši občini. Usta-
novni občni zbor je pravi tehnični preblisk in ni slučaj, daje
bfl prav na Vevčah — v kraju z najstarejšo industrgo v naši
občini, kjer delovni kolektiv od vojne sem niza uspefa za
uspehom z marJjivostjo in velikim poshihom za delovnega
človeka, pa naj bo to v tovarni ali v krajevni skupnosti. Naj
omenimo proizvodnjo tapet, toplarno ali gradigo V. pa-
pirnega stroja ali morda posluh za urejanje kraja, skrb za
družbeni standard itd. Ne nazadnje pa organizirano poteka
inventivna dejavnost že od leta 1976 sem, ko je bila usta-
novlmena služba za pospeševanje in zbiranje predlogov za
izboljšave, ki je in še vedno dduje v okvim organizacijsko-
analitske službe. ,,Od tedaj pa do danes je bflo prjjavljenih
152 predlogov. Od teh je bflo sprejetfli, uresničenfli in na-
grajenih 152 predlogov. V letu 1975 smo npr. zato lahko
prihranili 1.877.402,73 dinarjev," je med drugiin v poročihi
na ustanovnem zboru povedal direktor Papirnice Albin Ven-
gust.. Z društvom nameravajo inventivno dejavnost še po-
spešiti in so si to zapisali kot prvo točko. Skrbeli pa bodo
tudi za tehnični napredek svojega članstva s predavanji in
ekskuizijami. Zadali so si še cdo vrsto nalog, katerih izpol-
njevanje bo čista korist za dmžbo. Upamo in želimo, da bo
to dejanje papirničarjev spodbudni vzvod delavcem v vseh
drugih delovnih organizacijah, da bodo naši delovni ljudje
imeli prfložnost pokazati vse, kar znajo. Saj je znano, da je
b3o doslej pri nas žal to težje kot v razvitejših državah,
čeprav vemo, da smo še kako sposobni.

Že Valentin Vodnik je zapisal

Za uk siprebrisane glave
pa čedne in trdne postave,
išče te sreča,
um tijedan,
našeljo boš,
ak' nisi zaspan.

Za eno prihodnjih številk Nsk bo naš dopisnik z Vevč Ciril
Zupančič pripravil pogovor s predsednikom novoustanov-
ljenega društva.

. SLAVKO GERLICA


